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В умовах світової цифрової глобалізації активне впрова-
дження комп’ютерних технологій є необхідною вимогою сьо-
годення, коли інформаційно-телекомунікаційні системи ви-
користовують в усіх без винятку сферах суспільного життя. 
При чому, сфера діяльності державних органів не є винятком. 

Разом з тим варто зауважити, що така масштабна комп’ю-
теризація – це не данина сучасним трендам. Її мета перш за 
все полягає в удосконаленні роботи державних органів та за-
безпеченні оперативності прийняття управлінських рішень 
та наданні ними якісних адміністративних та інших публіч-
них послуг в електронній формі. 

Крім того, більшість науковців переконані, що електрон
ний документообіг є одним зі способів запобігання вчинення 
корупційних правопорушень посадовими особами державних 
органів.

За таких обставин запровадження Кабінетом Міністрів 
України (далі – КМУ) процесу електронного урядування ста-
ло, на нашу думку, важливим кроком у цьому напрямі, адже 
саме в такий спосіб можливо забезпечити інформування та 
доступ до публічної інформації фізичних та юридичних осіб, 
що сприятиме прозорості та ефективності діяльності держав-
них органів та зможе мінімізувати корупційні ризики. Так, 
відповідно до розпорядження КМУ від 16.11.2016 № 918-р 
було схвалено Концепцію розвитку системи електронних по-
слуг в Україні [1], на виконання якої 30.01.2019 було розро-
блено детальний план щодо її реалізації [2]. 
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Актуальні проблеми запобігання та протидії корупції:   



Важливо, що сьогодні змінюються підходи до надання та 
розвитку електронних послуг. Надалі Державне агентство 
з питань електронного урядування України буде не тільки 
створювати нові електронні сервіси, а й оптимізувати їх з ог-
ляду на потреби суспільства. 

Окремої уваги також заслуговує запровадження урядом 
масштабного проєкту “Дія” в межах ідеї “держава у смартфо-
ні”. Цей мобільний додаток дозволяє безкоштовно завантажи-
ти такі особисті документи, як паспорт громадянина України, 
паспорт громадянина України для виїзду за кордон, посвід-
чення водія, свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, 
податковий номер, студентський квиток, дані з реєстрів тощо. 
Причому відповідно до постанови КМУ від 18.08.2021 № 911 
цифрові документи мають таку ж юридичну силу, як і паперо-
ві [3]. Загалом цей проєкт розрахований на три роки та має на 
меті оцифрувати найбільш поширені державні послуги.

Багато питань ще потребують доопрацювання на шляху 
до інтеграції у європейське співтовариство. Запровадження 
електронного документообігу є одним із дієвих способів запо-
бігання корупції у державних органах України.
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